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Αγρυπνία Παναγίας Γοργοεπηκόου στην Ιερά 
Μονή Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας ιερούργησε το 
βράδυ της Τρίτης, 30 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τελώντας Ιερά Αγρυπνία 
για την εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
Γοργοϋπηκόου, στην οποία θησαυρίζεται αντίγραφο της Ιεράς 
και Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ τον Σεβασμιώτατο κ. 
Συμεών πλαισίωσε ο Άγιος Καθηγούμενος της Μονής Αρχιμ. π. Αγαθόνικος 
Λυπίτκας μαζί με λοιπούς ευλαβείς πατέρες.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων τόνισε ότι «το πρόσωπο της 
Παναγίας μας, ακόμη μία φορά μας προσκαλεί σε Σύναξη, για να εορτάσουμε το 
πρόσωπο της και να αντλήσουμε ζωή από την ζωή της και να καταθέσουμε στην 
Χάρη της, τον εαυτό μας το ίδιο».

Σχετικά με τις Ιερές Θεοκητορικές Εικόνες ο κ. Συμεών ανέφερε:

«Μία τέτοια εικόνα της Παναγίας μας είναι η Παναγία η Γοργούπήκοος , το 
πρωτότυπο της οποίας φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου του Αγίου Όρους 
Άθω και η οποία εκφράζει ιδιαίτερα αυτή την ανάγκη που αισθάνεται ο άνθρωπος 
για μία γρήγορη ανταπόκριση στο αίτημα της προσευχής του. Άλλωστε ζούμε στην 
εποχή της ταχύτητας και ιδίως στην εποχή της τεχνολογίας στην οποία ζούμε 
σήμερα ιδιαιτέρως γίνεται λόγος για υψηλές ταχύτητες, όχι μόνο στην ψηφιακή 
τεχνολογία, ακόμα και η πρώιμη τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη πάντοτε 
είχε ως κριτήριο την ταχύτητα, πώς πιο γρήγορα μπορούμε, να παράγουμε 
περισσότερα αγαθά, πώς πιο γρήγορα μπορούμε να μετακινούμεθα, πώς πιο 
γρήγορα μπορούμε να πραγματοποιούμε όλες τις εργασίες και διαστάσεις της 
ζωής μας, από μία ιατρική θεραπεία και επέμβαση μέχρι από τη διεκπεραίωση μίας 
εργασίας. Άλλο χρόνο ήθελε στο παρελθόν ακόμα και μια απλή εργασία όπως το να 
σπείρουμε ένα χωράφι κι άλλο χρόνο με την εξέλιξη της τεχνολογίας. Άλλο χρόνο 
ήθελε να κόψουμε κάποια ξύλα παλαιότερα και άλλο χρόνο ήθελε σήμερα κι άλλο 
χρόνο ήθελε η ανέγερση ενός οικοδομήματος παλαιότερα και άλλο χρόνο θέλει 
σήμερα, πολλώ δε μάλλον που σήμερα έχουμε εισέλθει σε άλλες ταχύτητες, στις 
ταχύτητες μετάδοσης δεδομένων, στο πόσο γρήγορα θα φτάσει μία πληροφορία, 
μία εικόνα, ένα βίντεο, ένα γεγονός από ένα μέρος στο άλλο. Πόσο γρήγορα θα 
μπορέσουνε οι άνθρωποι αναζητούν την ταχύτητα και θέλουν τα πάντα εδώ και 
τώρα. Ακόμα έτσι λειτουργούν οι άνθρωποι και στις σχέσεις, θέλουν άμεσες 
απαντήσεις, θέλουν άμεσα αποτελέσματα και πολλές φορές θέλουν και άμεσες 
λύσεις στα προβλήματά τους, θέλουμε άμεσες λύσεις. Είμαστε ανυπόμονοι, 
θέλουμε ο Θεός εδώ και τώρα να απαντήσει.

Και η Παναγία μας επειδή είναι η Μητέρα μας και συγκαταβαίνει ακόμα και σε 
αυτή την αδυναμία μας έχει και αυτό το χάρισμα, το χάρισμα να ακούει γρήγορα 
και να ανταποκρίνεται γρήγορα και για αυτό θα έλεγα ότι θα μπορούσαμε να 
πούμε και αυτή η γιορτή είναι μία ειδική δωρεά του Θεού για τους «ανυπόμονους». 
Όσοι είναι λοιπόν ανυπόμονοι, ας επικαλούνται περισσότερο την Παναγία τη 
Γοργοϋπήκοο. Όσοι αδημονούν, όσοι βιάζονται, όσοι θέλουν άμεσα εδώ και τώρα 
ανταπόκριση στα αιτήματα, στις προσευχές και τις ικεσίες».
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